

新时代中国共产党的历史使命

(上接1版)不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。

文章指出,实现伟大梦想,必须推进伟大事业。中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,是党和人民历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就。全党要更加自觉地增强道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,保持政治定力,坚持实干兴邦,

始终坚持和发展中国特色社会主义。文章指出,伟大斗争,伟大工程,伟大事业,伟大梦想,紧密联系、相互贯通、相互作用,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。推进伟大工程,要结合伟大斗争、伟大事业、伟大梦想的实践来进行,确保党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列,在应对国内外各种风险和考验的历史进程中始终成为全国人民的主心骨,在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量!

努力实现我国高端装备制造更多重大突破

(上接1版)于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证,将于2022年底交付首架飞机。C919大型客机研制成功,获得型号合格证,标志着我国具备自主研制世界一流大型客机能力,是我国大飞机事

业发展的重要里程碑。15年来,我国成功探索出一条中国设计、系统集成、全球招标、逐步提升国产化的发展路子,培养出一支信念坚定、甘于奉献、勇于攻关、敢打硬仗、具有国际视野的大飞机人才队伍,取得了丰硕成果,积累了宝贵经验。

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 部署疫情防控安全稳定民生保障等工作

(上接1版)党的二十大召开在即,让人民群众平安祥和过节、为二十大胜利召开营造良好氛围,是全省上下的重大政治责任。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,完整准确全面贯彻总体国家安全观,坚持人民至上、生命至上,坚持守土有责、守土尽责,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,严密防范化解重大风险隐患,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,当前,各项任务都很明确,关键在于狠抓落实,最终拿结果说话。各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,带头在班在岗,主要领导亲自抓、负总责,始终保持各级指挥体系激活状态,敢为善为、奋发有为,以过硬成效保一方平安、护一方稳定、惠一方民生。要坚持不偏不倚、不枉不纵,持续加固中央八项规定堤坝,持之以恒纠“四风”、树新风,确保廉洁过节、勤俭过节。

会议指出,要毫不放松抓好疫情防控,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,防在前、早发现、快处置,严格落实常态化防控措施,抓好“落地检”等工作,强化重点人员、重点单位、重点场所和密闭空间的防控,严防简单化、“一刀切”“层层加码”,用心用情帮助群众解决疫情防控中的实际困难,扎实细致做好工作,守牢不发生规模性疫情底线。要坚决守住安全生产底线,压紧压实责任,突出问题导向,深入推进安全生产专项整治“三年大灶”、安全生产大检查“百日攻坚”行动,全面排查化解危化品、交通运输、文化旅游、燃气、消防等各领域以及餐厅、剧院、商场、医院、学校、养老院、城乡危房老屋、自建经营性房屋等场所安全隐患,坚决遏制重特大事故发生,持续提升全社会本质安全水平,切实保障人民群众生命财产安全。要全力做好党的二十大安保维稳工作,加强重点领域风险防范化解,站稳群众立场,厚植为民情怀,深入推进“信访突出问题攻坚化解年”行动,全力做好社会治安、反恐防暴等工作,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要强化防范意识形态风险,严格落实意识形态工作责任制,上下协同、网上网下联动,切实做到防范在先、处置在小。要广泛宣传新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革,让主旋律更强劲、

正能量更充沛。要深入践行以人民为中心的发展思想,持续保障和改善民生,下大气力解决群众“急难愁盼”问题,切实做好节日期间民生商品保供稳价,关心关爱特殊困难群体,用党政机关“紧日子”换取人民群众“好日子”,用党员干部“辛苦指数”换取人民群众“幸福指数”。要保持经济平稳向好发展,抓紧抓实省委、省政府关于稳增长的各项部署要求和明确的重点工作,瞄准全年目标力争最好结果,切实担起“勇挑大梁”重大责任,努力为全国发展大局多作贡献。

省委常委会会议后,我市立即召开续会。市委书记马明龙主持会议并讲话。会议指出,要始终如履薄冰、居安思危,增强政治敏锐性、风险警惕性、工作预见性,以最强自觉最高标准扛起重大政治任务,确保人民群众度过欢乐祥和的节日,为党的二十大胜利召开营造国泰民安的社会环境。会议强调,要紧盯重点领域、关键环节,以最严要求最实举措确保工作落地见效,慎终如始抓好疫情防控,统筹用力守住安全底线,用心用情做好民生保障,积极有序保持经济运行,铁腕治污狠抓环境治理。会议要求,要坚持守土负责、守土尽责,以最大合力最硬作风维护和谐稳定局面,做到齐抓共管、整体作战,完善机制、刚性落实,严格督导、正风肃纪,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。各市、区、镇江新区、镇江高新区设分会场收听收看会议。

赵亚夫:走好科技兴农富农路

(上接1版)你五块钱一斤,不是天方夜谭吗?”句容市天王镇戴庄村党委书记李家斌回忆起赵亚夫刚到村里想打开局面时的艰难处境。

赵亚夫没有辩驳,默默带着农科所的专家在流转的175亩岗坡地建起示范园,教农民技术,还付农民工资。不久,“天方夜谭”变为现实。凭着有机水稻及水果种植,亩产收入比常规栽培提高了四到五倍。

赵亚夫不仅带来了优良品种、农技经验,还牵头成立了合作社。农民抗风险能力提高了,市场消息灵敏了,腰包也鼓起来了。“要致富,找亚夫,找到亚夫准能富”的顺口溜越传越远。“他这么大了,歇歇不好?又有退休金,在家享清福,何苦在稻田里爬来爬去,在果林里汗流浹背?”戴庄村农民彭玉洪说,平日经常接受手把手指导,令他不解的是,赵亚夫为啥总是干劲这么足?几十年如一日,“做给农民看,带着农民干,帮助农民销,实现农民富”,在人们的眼中,赵亚夫俨然是热心的农业“万事通”,有困难都可以随时打电话找他。

厚的眼镜,弓背弯腰走在田野里,时而俯身查看作物长势,时而直起身来眺望远方,若有所思。“作为一个农业科技工作者,他一年365天有三分之二的时间都深入田间地头,急农民所急,想农民所想。”句容市天王镇戴庄村党委书记姚伟超说。

昔日的低产土地上,如今种出高产有机稻。2021年,句容市戴庄村的越光有机再生稻规模化种植获得成功,不使用任何农药化肥,每年收两季,年亩产量提高到1000斤。在赵亚夫带领下,2021年,戴庄村人均收入已达3.75万元。如今,生态农业已成为“戴庄经验”的重要内容,“戴庄经验”也正在因地制宜地向全省推广。不久前,赵亚夫当选党的二十大代表。在戴庄村村民们看来,他的当选是众望所归,也是大家对他扎根农村、服务农民的认可。

“把论文写在土地上,把成果留在农民家。为农业现代化、让农民过上更幸福的生活作出自己新的贡献。”赵亚夫说,自己一辈子没有离开过农村,以后要把更好的成绩写在更广阔的土地上。 新华社电

永葆初心勇担使命 激情奔跑开创未来

——“镇江很有前途”迎接党的二十大胜利召开大型图片展首展侧记

本报记者 胡建伟

国庆节来临之际,9月30日,市委、市政府举办的“镇江很有前途”迎接党的二十大胜利召开大型图片展在镇江博物馆正式开展。吸引了众多党员干部群众前来观展,亲身感受镇江的沧桑巨变和取得的伟大成就。2014年12月13日,习近平总书记调研镇江时,来到素有长江生态岛之称的世业洲,深入乡村、农户,称赞这里的风景比画更美,并殷切寄语:镇江很有前途。

总书记的深情称赞,令镇江人自豪。这是一座自然禀赋优越的美丽城市,江河交汇、城市山林,为生态优先、绿色发展厚植强大动能。

总书记的殷殷嘱托,令镇江人奋发。这是一座人文荟萃的英雄城市,创新创业、敢于争雄,为实现中国梦

镇江篇章奠定坚实基础。

“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。”镇江的发展就像其他许多城市一样,在探索与奋斗中成长。历经革命战争的红色洗礼,新中国成立以来的励精图治,改革开放以来的创新发展,特别是进入新时代,全市上下牢记习近平总书记“镇江很有前途”的谆谆嘱托,勇担“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,以“甩开膀子”跑起来的精气神,全力推进高质量发展、创造高品质生活、实施高效能治理,争得更大城市荣光,奏响了“强富美高”新镇江建设的最强音。

图片展以习近平总书记调研镇江时的殷切寄语“镇江很有前途”为主题,按时间脉络分四个部分展现镇江发展成就。每个部分均以毛泽东同志的诗句来引题,分别是第一部分“雄关漫道真如铁”(1921年—1949年),第二

部分“而今迈步从头越”(1949年—1978年),第三部分“春风杨柳万千条”(1978年—2012年),第四部分“喜看稻菽千重浪”(2012年—现在)。

一张张定格历史瞬间的照片,一个个振奋人心的历史时刻,让来观展的党员干部群众深感震撼、深受触动。

“看了展览很受鼓舞,深受教育。”老党员冯俊良激动地说,镇江百年来的发展变化,是我们国家百年巨变的一个缩影,面对百年未有之大变局,新的征程不可能一帆风顺,难免会有急流险滩,甚至会有狂风恶浪,但是有中国共产党的坚强领导,有全国人民的团结奋斗,一定能够战胜一切困难和挑战,一定能够实现中华民族的伟大复兴这个百年梦想。“作为一名党员、一名普通市民,我热切期盼党的二十大胜利召开。”

“看了这次展览,我由衷地为镇

江所取得的发展成就感到骄傲和自豪。”润州区金山街道杨家门社区工作人员邱君表示,作为一名新时代的党员和社区工作者,应当努力把总书记对镇江人民的关心关爱和谆谆嘱托转化为绝对忠诚讲政治、舍我其谁挑大梁、勇于担当奉献的具体行动,坚定政治方向、恪守初心使命,全心全意为人民服务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

记者注意到,来参观展览的党员干部群众中,有很多还在留言墙上留了言。他们既表达了对伟大祖国的热爱和对镇江的真挚厚爱,也表示要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,永葆初心、勇担使命、激情奔跑、开创未来,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开,为建设现代化新镇江、为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。



为切实发挥党员先锋模范作用,市城建集团和市政办第四党支部党员志愿者们走进金山街道银山门社区修剪绿植、清扫街道,并为“古善新街”更换十余串节日灯笼,以崭新的面貌迎国庆。 刘容 文雯 摄影报道

江苏美丽田园乡村游赏指南发布

镇江1.5条主题游线上榜

本报讯(方良龙 仲涛)9月29日,省住建厅联合省农业农村厅、省文化和旅游厅、省乡村振兴局、省乡村规划建设研究会等部门和单位,优化推出了覆盖13个设区市以及环太湖地区、大运河沿线的30条游赏线路。其中,镇江的茅山问道主题游线、跨扬州、镇江两市的盐商古韵主题游线上榜。

镇江的茅山问道主题游线长度约50公里,串起句容茅山镇丁庄村丁庄、后白镇西冯村西冯、

茅山风景区管委会茅山村南镇街、茅山风景区管委会潘冲村和茅山风景区管委会李塔村陈庄5个村庄,附近分布有岩藤农场、茅山水库、茅山新四军纪念馆和花谷奇缘等景点。

盐商古韵主题游线长度约70公里,串起扬州市沙头镇沙头村永太祖、永加组,沙头镇人民滩村五、七、八组,镇江市丹徒区世业镇世业村永茂圩和世业镇世业村还青洲5个村庄,邻近景点有扬州中国

大运河博物馆、镇江西津渡历史文化街区。

这1.5条游线集聚了镇江最具代表性的乡村旅游资源,充分彰显了镇江人文历史底蕴和自然生态优势,集中展现了美丽田园乡村建设丰硕成果,而且游线长度非常适合周末和短期游。

“十一”黄金周来临,受疫情影响不能远行的市民,不妨到这些家门口的景点走一走、看一看,这里有山水,也有乡愁。

国家级网媒聚焦 我市自然资源和规划工作

本报讯(傅琰 朱美娜)9月28日上午,中新网、凤凰网、中国发展网等20多家网媒,走进镇江长江豚类省级自然保护区采风,聚焦我市自然资源和规划工作。

在镇江长江豚类省级自然保护区,一行人充分领略市自然资源和规划局在推进长江大保护、加强自然保护区监管、保护生物多样性等方面的成效。

市资规局副局长吴斌介绍,镇江长江豚类省级自然保护区是江苏省最早建立的水生生物自然保护区。最新调查结果显示,保护区内有江豚数十头。去年,该局联合省环境科学研究院启动保护区陆域生物多样性本地调查,阶段性成果发现保护区内有其他野生动植物440余种,其中国家重点保护野生动植物20余种。市资规局牵头

发起成立了全国首个地方性长江江豚保护联盟,今年配合市人大出台《镇江市人民代表大会常务委员会关于加强长江江豚保护的决议》,9月份发布《关于建立健全自然保护区体系的实施方案》。

在工人大厦二楼不动产登记交易中心窗口,大家现场了解该中心在创新工作体制机制、不断优化营商环境等方面的举措。市不动产登记交易中心在全省首创“交房即发证”工作模式;推动深化“互联网+不动产登记+金融服务”融合发展,授权16家金融机构的137个网点为开展不动产登记业务;实现不动产登记“同城通办”“跨省通办”“税费一次收缴、后台自动清分”等便民服务;今年推出商品房首次登记电子证书,推进企业不动产首次登记“零材料”等。



了解更多内容 可扫描二维码

相隔近一个世纪的再度“牵手” 恒顺味道金山店,等你来打卡

本报讯(单杉 杨越)9月30日,记者从镇江文旅集团了解到,恒顺味道金山店将于国庆期间与广大市民朋友见面,这是“恒顺”与“金山”相隔百年后的再度合作。同时,金山咖啡店、宜月轩餐饮店也于10月1日试运营,届时将为金山洋心坊商业街注入更多活力。

走进恒顺味道金山店,原木色的整体色调让人觉得轻松舒适,店面风格简约明了。据了解,这是恒顺打造的第一家旗舰店性质的店面,也是集合了产品、品鉴、文化、休闲于一体的综合展示馆。江苏恒顺食品科技公司副总经理赵映介绍,1928年,恒顺用金山形象作为商标是二者的首次合作,此次再度合作,恒顺味道金山店也希望让更多消费者能够认识恒顺、了解恒

顺。同时,以“恒顺味道”新的品牌形象面对大众,产品也有了很大创新,覆盖了黄酒、调味品、文创产品,以及最新推出的混合调味料系列。金山景区还开发了宜月轩美食品、金山咖啡饮品店,以满足游客在景区内休憩的需求。田寒介绍,金山洋心坊商业街,已整合形成了金山文创产品、镇江特色旅游购物、餐饮休闲、互动体验为一体的综合性旅游景区商业服务综合体,“相信一定会让游客在金山,感受到不同的体验和服务。”

更正公告

2022年9月30日镇江日报7版刊登《镇江市市区国有建设用地使用权挂牌出让公告》镇自然资挂(2022)3号,附表1:出让地块的主要规划控制指标表格和序号5更正如下

序号	地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(m ²)	计容建筑面积(m ²)	容积率	建筑限高(m)	建筑密度(%)	绿地率(%)
5	2022-3-5 (D2201)	文选路以东、文正路以北	商务金融	10744	8263.6	0.77	40	/	/

商品(新鲜一级)	均价(元/500克)	商品(新鲜一级)	均价(元/500克)	商品(新鲜一级)	均价(元/500克)
猪瘦肉	22.96	黄豆芽	2.20	大白菜	2.25
肉(去骨后腿肉)	19.36	洋葱	2.35	菠菜	4.10
类(肋条肉(五花肉))	19.96	空心菜	3.95	上海青菜	3.16
猪肋排	29.16	丝瓜	3.82	青椒(菜椒)	7.02
鲫鱼	10.10	冬瓜	1.88	韭菜	4.30
鲫鱼	14.53	黄瓜	3.08	西兰花	6.80
鲫鱼	16.80	胡萝卜	2.23	茼蒿	7.56
品(鲈鱼)	19.65	长白萝卜	2.60	芹菜(西芹)	4.80
品(基围虾)	29.65	西红柿	4.23	芹菜(川芹)	5.01
沙虾	26.63	菠菜	7.90	蘑菇	10.75
草鸡蛋	9.45	土豆	2.54	平菇	6.50
类(洋鸡蛋)	6.37	茄子	4.12	毛豆(带壳)	4.69
蔬菜(花菜)	4.60	蒜头	4.80	笋瓜	3.37
菜(生菜)	4.56	圆白菜(包菜)	2.34	生姜	5.30